

தமிழால் உலகை வெல்லலாம்!

தமிழ்த்தாத்தா டாக்டர் உ.வே. சாமிநாதையர் 162வது
பிறந்தநாளையொட்டி...

சென்னை சமூகப்பணி கல்லூரியின் தமிழ்த்துறையின் சார்பில் தமிழ்த்தாத்தா டாக்டர். உ.வே. சாமிநாதையர் பிறந்தநாளையொட்டி முத்தமிழ்ப் பேரவை தொடக்க விழா 20.02.2017 அன்று பிற்பகல் 3.00 மணியளவில் இனிது நடந்தது. ஸ்டெல்லா மேரிஸ் கல்லூரியின் தமிழ்த்துறைத் தலைவர் முனைவர் உலகநாயகி பழநி சிறப்பு விருந்தினராகக் கலந்து கொண்டு தமிழால் உலகையே வலம் வரலாம் என்றும் உலகையே வெல்லும் ஆற்றல் தமிழுக்கு உண்டு என்றும் உணர்வுப்பூர்வமாகப் பேசினார். நிகழ்ச்சியின் முத்தாய்ப்பாக ஏறுதழுவுதல் குறித்த கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. மாணவர்களின் சிந்தனையை முடுக்கிவிடுவதாக அமைந்தது. கல்லூரியின் முதல்வர் முனைவர் எஸ். இராஜா சாமுவேல் ஆற்றிய தலைமையுரையில் தமிழ்ப் பாடத்தின் உயர்வு புரிந்தது.

முத்தமிழ்ப் பேரவை ஏற்பாடு செய்த கருத்தங்கில்... ஏறு தழுவுதல் குறித்த கருத்தரங்கத்தில் சேகரிக்கப்பட்ட கருத்துக்கள்;

நெறியாளர் ; பேரா. கே.பி. இனியன் சமூகப்பணி உதவிப்பேராசிரியர்
பங்கேற்பாளர் ; மாணவன் எம். வின்சென்ட் தேவகுமார்,
இரண்டாமாண்டு முதுகலை முன்னேற்ற மேலாண்மை
மாணவன் மெர்வின், இரண்டாமாண்டு முதுநிலை சமூகப்பணி
மாணவி காதம்பரி, முதலாமாண்டு இளநிலை சமூகப்பணி
மாணவி பூங்கோதை, முதலாமாண்டு இளநிலை சமூகப்பணி

சிந்து நாகரிகம் அதாவது 3500 ஆண்டுகளுக்கு முன்பே ஜல்லிக்கட்டு இருந்தது. இதற்குச் சாட்சி இன்று புதுதில்லியில் உள்ள தேசிய அருங்காட்சியகத்தில் உள்ள பல ஆயிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன் பாறையில் செதுக்கப்பட்ட ஏறு தழுவுதலின் சின்னம். அன்று ஆரம்பிக்கப்பட்ட இந்தக் கலாசாரம் இன்று வரை தமிழ்நாட்டில் பின்பற்றப்படுகிறது.

ஏறு தழுவிதல், மஞ்ச விரட்டு அல்லது ஜல்லிக்கட்டு என்பது தமிழர்களின் மரபுவழி விளையாட்டுகளில் ஒன்று. இது காளைகளைப் பற்றியதல்ல நம் கலாசாரத்தைப் பற்றியது. மஞ்சவிரட்டு, வட்டம் மஞ்ச விரட்டு, வெளி விரட்டு என்ற இந்த மூன்று வகையில் ஜல்லிக்கட்டு நடைபெறும். 6 வகையான காளைகளை மட்டுமே ஏறு தழுவுதலுக்கு அனுமதிப்பர். மாடு பிறந்த உடனே அது ஜல்லிக்கட்டிற்கு உகந்ததா இல்லையா என்று சோதிப்பர். அதற்குச் சத்தான உணவை வழங்கி அதன் கால்கள் வலிமை பெற நீச்சல் பயிற்சி கொடுப்பர். மற்ற மாடுகளை வண்டி இழுக்கவோ விவசாயத்திற்கோ பயன்படுத்த மாட்டார்கள்.

கோவில்களுக்கு வழங்கும் காளைகளுக்கு மூக்கனாங்கயிறு போடக்கூடாது. மூக்கனாங்கயிறு போடாத காளைகளை அடக்குவது இயலாத காரியம். தமிழகத்தைப் பொருத்தவரை ஏறு தழுவுதல் போட்டியில் முதலில் இறக்கப்படுவது கோயிலின் காளைகள். பிறகு அந்தந்த ஊர்ச் செல்வந்தர்களின் காளைகள் வரும். பாஞ்சாலங்குறிச்சியில் ஜெக்கம்மா கோவிலில் யாராலும் அடக்க முடியாத பொம்மியம்மாளின் 'மருது' என்னும் காளையை அடக்கியது 'கட்டபொம்மனின்' தம்பி 'ஊமைத்துரை'. தற்போது போட்டி நடைபெறும் பொழுது விலங்குகள் நலச் சங்கம் அங்கு இருக்கும். இத்தனை ஆண்டுகளாக வீரர்களுக்கு அடிபட்டது என்று நாம் கேள்விப்பட்டிருப்போம். ஆனால் மாட்டிற்கு அடிபட்டதாக வரலாறு இல்லை. மாட்டிற்கு அடிபட்டால் அன்றைய போட்டியை ரத்து செய்துவிடுவர்.

10,00,000 காங்கேயேன் மாடுகள் இருந்தன. இப்போது 15,000 மட்டுமே எஞ்சி உள்ளது. 130 வகையான காளைகளை நாம் முன்பு வளர்த்தோம். இன்றோ 30 வகைகளே உள்ளன. முன்பு 4 பசுவிற்கு ஒரு காளை என்று இருந்த எண்ணிக்கை இன்று 8 பசுவிற்கு ஒரு காளை என்றாகிவிட்டது. தேசிய சின்னத்தில் அசோக

சக்கரத்தின் அருகில் இரு காளைகள் பொறிக்கப் பட்டிருப்பதை நாம் காணலாம். ஏறு தழுவுதல் என்ற நிகழ்வு ஒரு வீர விளையாட்டு அல்ல; நம் கால்நடைகளின் ஆரோக்கியமும் சிறந்த முறையில் இருக்க நம் பண்டைத் தமிழர்களின் இயற்கையோடு இணைந்த ஒரு நிகழ்வு. அகழ்வாராய்ச்சியின்படிச் சிந்து சமவெளி நாகரிகத்தில் கண்டெடுத்த நாணயங்கள் மற்றும் ஏனைய பொருட்களில் தமிழுடன் காளைகளின் உருவமும் பொறிக்கப்பட்டிருந்தது. இதன் மூலமாக நம் தமிழினம் காளைகளுக்கு எவ்வளவு முக்கியத்துவம் கொடுத்திருக்கிறார்கள் என்று தெரிகிறது.

மேலும் முல்லை நில ஆயர்களின் மக்களின் திருமணத்துடன் தொடர்புடையதாக இருந்தது ஜல்லிக்கட்டு. முல்லை நில மக்களின் விளையாட்டாக இருந்தாலும் தமிழகத்தின் மதுரை மாடவட்டம் சார்ந்த பகுதிகளில் இவ்விளையாட்டு இன்னும் ஆர்வமாக நிகழ்த்தப்படுகிறது. கலித்தொகை, மலைபடுகடாம், பட்டினப்பாலை, சிலப்பதிகாரம் போன்ற இலக்கியங்களில் ஏறு தழுவுதல் பற்றிய குறிப்புகள் காணக் கிடைக்கின்றன.

அதிகமாக, பால் சுரக்க வேண்டும் என்பதற்காக வெளிநாட்டிலிருந்து 'ஜெர்ஸி' மாடுகளைக் கொண்டு வந்து இனவிருத்தி செய்கிறார்கள். சில மாதங்களுக்கு முன்புகூடத் தமிழக அரசு விவசாயிகளுக்கு இலவசமாக 15,000 'ஜெர்ஸி' மாடுகளை வழங்கியது.

மற்ற மாநிலங்களில் காளைகளின் எண்ணிக்கை குறைந்து கொண்டே வந்திருக்க, தமிழ்நாட்டில் குறையாமல் இருக்க ஒரே காரணம் 'ஏறு தழுவுதல்' தான்.

நாட்டு மாடுகளை அழித்து விட்டு 'ஜெர்ஸி' மாடுகளைக் கொண்டு வந்தால் விவசாயிகளின் வாழ்வாதாரம் அடிபடும். நம் கிராமங்களில் உள்ள தண்ணீர் பற்றாக்குறைக்கு இதைக் கட்டுபடுத்த இயலாது. மேலும் அதன் பாலைப் பருகினால் சர்க்கரை நோய், வயிற்றுப் போக்கு என்று பல உடல் உபாதைகள் வரும். இதில் சோகம் என்னவென்றால் நாம் தினமும் அருந்தும் பாக்கெட் பால் 'ஜெர்ஸி'



முத்தமிழ்ப் பேரவையின் ஒளிப்படங்கள்

*சிறப்பு விருந்தினர் குத்து விளக்கு ஏற்றுதல்

*நம் கல்லூரியின் கருத்தரங்கம்

*பார்வையாளர்கள் நம் பார்வைக்கு

*சிறப்பு விருந்தினரும் நம் கல்லூரி

முதல்வரும் மற்றும் நம்

பேராசிரியர்களும்

